

# „ПЕРВУЮ ЧЕТВЕРТЬ УЧЕБНОГО ГОДА ЗАКОНЧИЛИ НА УСПЕШНО“

## РАПОРТУЮТ РЕБЯТА БОЛЬШЕ-КУЛАЧИНСКОЙ ШКОЛЫ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# БУДЬ ГОТОВ

№ 6  
15  
НОЯБРЯ  
1934 г.

ГАЗЕТА ПОЛИТОТДЕЛА КРАСНОЯРСКОЙ МТС ЗАП. СИБ. КРАЯ

### СЛЕДУЙТЕ НАШЕМУ ПРИМЕРУ

Мы учащиеся Тимофеевской школы 4-го класса об'являем себя ударниками имени 7-го с'езда советов. Иметь отметки по учебе только на „отлично“ Ни делать ни одного прогула и опозданий на уроки. Организованно проводить перемены. Строго соблюдать дисциплину. Будем помогать колхозу в окончании уборки урожая. Вызываем всех ребят 4-го класса последовать нашему примеру.

**Ожерельева Нюра, Косаткина Рая, Ильина Нюся, Ильина Лена, Михайлова Нюра.**

### Лодырям и дезорганизаторам учебы— решительный отпор

Красноярская неполная средняя школа в день празднования 17-й годовщины Октябрьской революции подвела итоги общественной работы, сделанной школой.

Так, за время уборочной кампании силами пионеров и школьников, под непосредственным руководством учителей, была оказана большая социалистическая помощь колхозам Красноярского сельсовета.

Снопнили 600 га, составили 320 снопов, заскирдовали 96 га, намолотили 72 центнера хлеба, вырвали гороха 10 га, подобрали колосьев с площади 220 га, где связали снопов 820 шт., выкопали 28 га картофеля.

Эту общественную работу школа проводила на основе развернутого соревнования и ударничества, в беспощадной борьбе с лодырями и дезорганизаторами.

**НЕДОБОЙКО**

Будьте ударниками не на словах, а на деле

Ступичев Федя, Ходыкин Митя и Ступичев Ваня, ученики 4-го класса Надеждинской школы об'явили себя ударниками по учебе на „отлично“. На деле же оказалось, что они хулиганят на уроках, имеют плохие отметки по учебе, ИЛЬИНА.



Пионеры и школьники! „Надеюсь, что успешно закончите учебу и станете энергичными, знающими работниками, какие необходимы для нашей страны.“ (И. СТАЛИН).

### РАПОРТ

Мы пионеры и школьники колхоза „14 лет Октября“ рапортуем своим родителям:

1-ую четверть учебного года закончили успешно. Одновременно участвовали и в уборочной кампании. Работали на скирдовании, собрали 160 снопов колосьев, выдергали 3040 снопов льна, конопли 3 га и выкопали 3 га картофеля.

Выявились лучшие ударники учебы и общественной работы это:

**Кулинова Настя, Федоров, Пестерев Ваня, Глебова Нюра, Кирилов Миша, Русанова Настя, Глебова Нюся, Кирилов Вася и Губин.**

Худшие ученики мешающие нам в течении всей четверти учиться и тянущие на шу успеваемость назад это: Солин Саня, Глебов Степа, Шишкина Зина. Глебов Ваня Терещенко Вася и Казанцев Ваня.

Мы заверяем своих отцов и матерей, что следующую четверть закончим 100 процент. успеваемостью и посещаемостью. И обязуемся в борьбе за урожай собрать 20 центн. золы. Мы свое слово с честью выполним. **КЛАССКОМ**

# „ЖЕЛАЮ ВАМ ЗДОРОВЬЯ И УСПЕХОВ В УЧЕНИИ И В ОБЩЕСТВЕННОЙ РАБОТЕ“ (СТАЛИН)

## Не позорьте наш ударный класс

У нас в 3-м классе „Б“, Красноярской неполной средней школы, посещаемость хорошая.

Есть лучшие ударники по учебе ЧЕЧЕЛЕВА М. и ТОЛСТЯКОВА Г.

Плохие ученики, которые не только плохо учатся, но и хулиганят, это Первых Ф., Нарюкин К., Иваницкий В. и Мальцев Ш. А Володя Нагибин и Гриша Степанов ходят в школу только мешать нам заниматься.

С 8-го октября мы ежедневно после занятий ходили в колхозы помогать убирать картофель. Но и на общественной работе Нагибин, Степанов и Нарюкин, вместо помощи, дезорганизуют нашу работу.

Мы требуем от дезорганизаторов исправления, не позорьте наш ударный класс.

Класском: ГОРЯЧЕВ, ЧЕЧЕЛЕВА, КОЧАНОВА

## Взяли шефство над молодняком

Пионеры и школьники Харинской школы сочтя на деле общественную работу с учебой, во время уборки хлеба помогли колхозу.

За хорошую работу, правление колхоза премировало пионеров.

Так например: Тимофеева Мотя премирова на отрезом на польто, Дракицина Зина кофточкой, Запускалова Маня, Кузнецова Нюся, Брюханов Леня и другие премированы ману фантурой. Всего премировано 9 человек.

Пионеры и школьники взяли шефство во время стойлового периода, над молодняком колхозного животноводства.

ДРАНИЦИН.

Пионеры колхоза „Совет“ ударно помогли в уборке

Пионеры и школьники колхоза „Совет“ за период уборочной показали образцы хорошей работы.

Собрано колосьев в снопах 598 и выкопано картофеля 0,5 га.

Лучшими пионерами в работе оказались: Евдокимова Оня, Турутин Мотя Филипова Нюся и Глебова Маруся.

Эти пионеры всегда идут впереди организуя остальных учащихся.

МОНАХОВ, ПОРЫГИН

## Когда будет пионервожатый?

Харинский пионеротряд имеет 32 пионера, но вожатого не имеет с начала учебного года.

Комсорг т. Теньковский не уделяет внимания пионеротряду, считая очевидно себя „безответственным“ за работу пионеров.

Между тем, пионеры проявили себя хорошими помощниками колхозу. Собрали люцерну, семена клевера и выкопали 7 га картофеля.

За ударную работу колхоз вручил пионерам в Октябрьские дни, пионерское знамя.

ПИОНЕР.

Силами пионеров и школьников связано 1110 снопов

В сельхозартели „Свободный Труд“ силами пионеров и школьников в период уборочной кампании связано 1110 снопов, собрано колоса 135 кг. Обкошено вокруг кустов с площади 88 га. Выкопано картофеля 0,1 га.

Кроме того убрали школьный посев, где связано 170 снопов и выкопан весь картофель на школьном участке.

СТЕФАНИН

Ответ. редактор И. Завадский.